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Задача 1
Стоимость ремонта а/м 
	Содержание операции
	Сумма, руб.

	0. Сырье и основные материалы
	3000

	2. Топливо и электроэнергия на технологические цели
	1500

	3. Оплата труда основных производственных рабочих
	2000

	4. Начисления на оплату труда (к оплате труда основных производственных рабочих)
	30,2%

	5. Общепроизводственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	10%

	6. Общехозяйственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	20%

	7. Расходы на транспортировку и мойку (к производственной себестоимости)
	5%



Задача 2
Стоимость ремонта а/м 
	Содержание операции
	Сумма, руб.

	0. Сырье и основные материалы
	2500

	2. Топливо и электроэнергия на технологические цели
	1000

	3. Оплата труда основных производственных рабочих
	1000

	4. Начисления на оплату труда (к оплате труда основных производственных рабочих)
	30,2%

	5. Общепроизводственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	10%

	6. Общехозяйственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	15%

	7. Расходы на транспортировку и мойку (к производственной себестоимости)
	5%



Задача 3
Стоимость ремонта а/м 
	Содержание операции
	Сумма, руб.

	0. Сырье и основные материалы
	5000

	2. Топливо и электроэнергия на технологические цели
	2500

	3. Оплата труда основных производственных рабочих
	3000

	4. Начисления на оплату труда (к оплате труда основных производственных рабочих)
	30,2%

	5. Общепроизводственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	10%

	6. Общехозяйственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	20%

	7. Расходы на транспортировку и мойку (к производственной себестоимости)
	5%


Задача 4
Стоимость ремонта а/м 
	Содержание операции
	Сумма, руб.

	0. Сырье и основные материалы
	4500

	2. Топливо и электроэнергия на технологические цели
	2000

	3. Оплата труда основных производственных рабочих
	1500

	4. Начисления на оплату труда (к оплате труда основных производственных рабочих)
	30,2%

	5. Общепроизводственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	15%

	6. Общехозяйственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	15%

	7. Расходы на транспортировку и мойку (к производственной себестоимости)
	5%



Задача 5
Стоимость ремонта а/м 
	Содержание операции
	Сумма, руб.

	0. Сырье и основные материалы
	3000

	2. Топливо и электроэнергия на технологические цели
	2000

	3. Оплата труда основных производственных рабочих
	2000

	4. Начисления на оплату труда (к оплате труда основных производственных рабочих)
	30,2%

	5. Общепроизводственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	10%

	6. Общехозяйственные расходы (к оплате труда основных производственных рабочих)
	20%

	7. Расходы на транспортировку и мойку (к производственной себестоимости)
	3%


Задача 6
Рассчитать цену за один авточас, если авточас работы машины на линии 8000 руб., полная стоимость перевозки 4500000руб, рентабельность перевозки 16%.
 Удельная себестоимость за один авточас равна:
SАЧ = С/АЧ
где С – полная себестоимость перевозки
Ц= SАЧ+Пн , где Пн – нормативная прибыль
Пн= SАЧR, где R – рентабельность перевозки 
Задача 7
Рассчитать цену за один авточас, если авточас работы машины на линии 8000 руб., полная стоимость перевозки 7200000 руб, рентабельность перевозки 16%. 
Удельная себестоимость за один авточас равна:
SАЧ = С/АЧ
где С – полная себестоимость перевозки
Ц= SАЧ+Пн , где Пн – нормативная прибыль
Пн= SАЧR, где R – рентабельность перевозки 
Задача 8
Рассчитать цену за один авточас, если авточас работы машины на линии 9000 руб., полная стоимость  перевозки 5400000 руб., рентабельность перевозки 16 %.
Удельная себестоимость за один авточас равна:
SАЧ = С/АЧ
где С – полная себестоимость перевозки
Ц= SАЧ+Пн , где Пн – нормативная прибыль
Пн= SАЧR, где R – рентабельность перевозки 
Задача 9
Рассчитать цену за один авточас, если авточас работы машины на линии 5000 руб., полная стоимость  перевозки 3500000 руб., рентабельность перевозки 15 %.
Удельная себестоимость за один авточас равна:
SАЧ = С/АЧ
где С – полная себестоимость перевозки
Ц= SАЧ+Пн , где Пн – нормативная прибыль
Пн= SАЧR, где R – рентабельность перевозки 
Задача 10
Рассчитать цену за один авточас, если авточас работы машины на линии 5500 руб., полная стоимость  перевозки 5500000 руб., рентабельность перевозки 16 %.
Удельная себестоимость за один авточас равна:
SАЧ = С/АЧ
где С – полная себестоимость перевозки
Ц= SАЧ+Пн , где Пн – нормативная прибыль
Пн= SАЧR, где R – рентабельность перевозки 
Задача 11
До изменения цены в среднем за день на автомойке обслуживалось 15 а/м, после повышения цены на услугу 10 а/м. Цена выросла с 250 руб., до 350 руб. Определить эластичность спроса по цене.
Э=   y/   х:y/х, где
Э – Коэффициент эластичности спроса
   - знак прироста
у – спрос
х – факторный признак (цена)


Задача 12
До изменения цены в среднем за день на автомойке обслуживалось 12 а/м, после понижения цены на услугу 18 а/м. Цена упала с 250 руб., до 200 руб. Определить эластичность спроса по цене.
Э=   y/   х:y/х, где
Э – Коэффициент эластичности спроса
   - знак прироста
у – спрос
х – факторный признак (цена)
Задача 13
До изменения цены в среднем за день в шиномонтажной мастерской обслуживалось 5 а/м, после понижения цены на услугу 8 а/м. Цена упала с 300 руб., до 250 руб. Определить эластичность спроса по цене.
Э=   y/   х:y/х, где
Э – Коэффициент эластичности спроса
   - знак прироста
у – спрос
х – факторный признак (цена)
Задача 14
До изменения цены в среднем за день в шиномонтажной мастерской обслуживалось 9 а/м, после повышения цены на услугу 7 а/м. Цена выросла с 1000 руб., до 1100 руб. Определить эластичность спроса по цене.
Э=   y/   х:y/х, где
Э – Коэффициент эластичности спроса
   - знак прироста
у – спрос
х – факторный признак (цена)
Задача 15
До изменения цены в среднем за месяц в цехе по окраске кузова аэрографического дизайна обслуживалось 8 а/м, после повышения цены на услугу 5 а/м. Цена выросла с 40000 руб., до 40500 руб. Определить эластичность спроса по цене.
Э=   y/   х:y/х, где
Э – Коэффициент эластичности спроса
   - знак прироста
у – спрос
х – факторный признак (цена)
Задача 16
До изменения цены в среднем за месяц в цехе по окраске кузова аэрографического дизайна обслуживалось 10 а/м, после понижения цены на услугу 12 а/м. Цена упала с 20000 руб., до 19500 руб. Определить эластичность спроса по цене.
Э=   y/   х:y/х, где
Э – Коэффициент эластичности спроса
   - знак прироста
у – спрос
х – факторный признак (цена)
Задача № 17
Определить, каким должен быть объем выполненных услуг при цене 1500 руб. за услугу и ожидаемой прибыли 200000 руб. При этом постоянные издержки равны 240000 руб., а переменные издержки 150000 руб.
Е=PQ-ТС, где
Е- ожидаемая прибыль
Р – цена
Q – объём производства
ТС – общие издержки
Задача № 18
Определить, каким должен быть объем выполненных услуг при цене 500 руб. за услугу и ожидаемой прибыли 100000 руб. При этом постоянные издержки равны 140000 руб., а переменные издержки 50000 руб.
Е=PQ-ТС, где
Е- ожидаемая прибыль
Р – цена
Q – объём производства
ТС – общие издержки
[bookmark: _GoBack]Задача № 19
Определить, каким должен быть объем выполненных услуг при цене 1500 руб. за услугу и ожидаемой прибыли 250000 руб. При этом постоянные издержки равны 300000 руб., а переменные издержки 150000 руб.
Е=PQ-ТС, где
Е- ожидаемая прибыль
Р – цена
Q – объём производства
ТС – общие издержки
Задача № 20
Определить, каким должен быть объем выполненных услуг при цене 8000 руб. за услугу и ожидаемой прибыли 400000 руб. При этом постоянные издержки равны 420000 руб., а переменные издержки 200000 руб.
Е=PQ-ТС, где
Е- ожидаемая прибыль
Р – цена
Q – объём производства
ТС – общие издержки
Задача № 21
Определить, каким должен быть объем выполненных услуг при цене 20000 руб. за услугу и ожидаемой прибыли 100000 руб. При этом постоянные издержки равны 130000 руб., а переменные издержки 70000 руб.
Е=PQ-ТС, где
Е- ожидаемая прибыль
Р – цена
Q – объём производства
ТС – общие издержки
Задача № 22
Определить, каким должен быть объем выполненных услуг при цене 2000 руб. за услугу и ожидаемой прибыли 51000 руб. При этом постоянные издержки равны 53000 руб., а переменные издержки 30000 руб.
Е=PQ-ТС, где
Е- ожидаемая прибыль
Р – цена
Q – объём производства
ТС – общие издержки
Задача №23
Рассчитать цену ремонта одной ходовой методом «средние издержки плюс прибыль». Затраты на материал 50000 руб, на рабочую силу 10000 руб., постоянные издержки 5000 руб., планируема прибыль 15%., отремонтировано 3 а/м.
Задача №24
Рассчитать цену ремонта одной электропроводки методом «средние издержки плюс прибыль». Затраты на материал 500 руб, на рабочую силу 20000 руб., постоянные издержки 1000 руб., планируема прибыль 30%., отремонтировано 10 а/м.
Задача №25
Рассчитать цену ремонта одной двери + окраска методом «средние издержки плюс прибыль». Затраты на материал 6900 руб, на рабочую силу 8400 руб., постоянные издержки 600 руб., планируема прибыль 50%., отремонтировано 3 двери.
Задача №26
Рассчитать цену ремонта одной трансмиссии методом «средние издержки плюс прибыль». Затраты на материал 21000 руб, на рабочую силу 21000 руб., постоянные издержки 2000 руб., планируема прибыль 50%., отремонтировано 3 а/м.
Задача №27
Рассчитать цену одного капитального ремонта двигателя методом «средние издержки плюс прибыль». Затраты на материал 30000 руб, на рабочую силу 30000 руб., постоянные издержки 2000 руб., планируема прибыль 50%., отремонтировано 2  а/м.
Задача №28
Рассчитать цену ремонта одной топливной системы методом «средние издержки плюс прибыль». Затраты на материал 40000 руб, на рабочую силу 20000 руб., постоянные издержки 1000 руб., планируема прибыль 50%., отремонтировано 4 а/м.
Задача №29
Рассчитать цену ремонта одной тормозной системы методом «средние издержки плюс прибыль». Затраты на материал 15000 руб, на рабочую силу 9000 руб., постоянные издержки 1000 руб., планируема прибыль 50%., отремонтировано 3 а/м.

Задача №30
    При выполнении 50 услуг  постоянные затраты составляют 1000 руб. (на весь объем), выручка от реализации 4000 руб., переменные затраты 2000 руб. (на весь объем). Найти точку безубыточности.
- BEP = TFCP/ (P-VC) (формула 1), где
- BEP – точка безубыточности,
- TFC – постоянные затраты,
- VC – переменные затраты на производство единицы продукции,
- P – Цена единицы продукции,
- (P-VC) – ни что иное как валовая маржа.
    По данной формуле Вы найдете минимально необходимую величину выручки, при которой прибыль будет равна нулю
- BEP = TFC/ (P-VC) (формула 2)
ВЕР = 1000/(80-40) = 25 штук
Задача №31
    Частное предприятие в месяц ремонтирует 14 двигателей, постоянные затраты составляют 105тыс. (на весь объем), стоимость ремонта одного двигателя 32,500 тыс. руб.; переменные затраты 280 тыс. (на весь объем). Найти точку безубыточности.
- BEP = TFCP/ (P-VC) (формула 1), где
- BEP – точка безубыточности,
- TFC – постоянные затраты,
- VC – переменные затраты на производство единицы продукции,
- P – Цена единицы продукции,
- (P-VC) – ни что иное как валовая маржа.
    По данной формуле Вы найдете минимально необходимую величину выручки, при которой прибыль будет равна нулю
- BEP = TFC/ (P-VC) (формула 2)
Задача №32
       Частное предприятие в месяц ремонтирует 16 двигателей, постоянные затраты составляют 30 тыс. (на весь объем), стоимость ремонта одного двигателя 43 тыс. руб.; переменные затраты 52 тыс. (на весь объем). Найти точку безубыточности.
- BEP = TFCP/ (P-VC) (формула 1), где
- BEP – точка безубыточности,
- TFC – постоянные затраты,
- VC – переменные затраты на производство единицы продукции,
- P – Цена единицы продукции,
- (P-VC) – ни что иное как валовая маржа.
    По данной формуле Вы найдете минимально необходимую величину выручки, при которой прибыль будет равна нулю
- BEP = TFC/ (P-VC) (формула 2)
Задача №33
       Частное предприятие в месяц осуществляет окрас кузова 4 а/м, постоянные затраты составляют  40тыс. (на весь объем), стоимость окраса одного кузова 95 тыс. руб.; переменные затраты 50 тыс. (на весь объем). Найти точку безубыточности.
- BEP = TFCP/ (P-VC) (формула 1), где
- BEP – точка безубыточности,
- TFC – постоянные затраты,
- VC – переменные затраты на производство единицы продукции,
- P – Цена единицы продукции,
- (P-VC) – ни что иное как валовая маржа.
    По данной формуле Вы найдете минимально необходимую величину выручки, при которой прибыль будет равна нулю
- BEP = TFC/ (P-VC) (формула 2)
Задача №34
       Частное предприятие в месяц осуществляет окрас кузова 5 а/м, постоянные затраты составляют  60тыс. (на весь объем), стоимость окраски одного кузова 105 тыс. руб.; переменные затраты 80 тыс. (на весь объем). Найти точку безубыточности.
- BEP = TFCP/ (P-VC) (формула 1), где
- BEP – точка безубыточности,
- TFC – постоянные затраты,
- VC – переменные затраты на производство единицы продукции,
- P – Цена единицы продукции,
- (P-VC) – ни что иное как валовая маржа.
    По данной формуле Вы найдете минимально необходимую величину выручки, при которой прибыль будет равна нулю
- BEP = TFC/ (P-VC) (формула 2)
Задача 35
Рассчитать повременной тариф подвижного состава. Тарифная ставка за заказ 2000 руб., сверхнормативный пробег автомобиля за смену 150 км, тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега 300 руб., автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика 5 часов, тарифная плата за один автомобиле час 435 руб.
Т=СЗ+ПССП+АСАЧ, где
Т- тарифная плата
СЗ- тарифная ставка за заказ
ПС- сверхнормативный пробег автомобиля за смену
СП- тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега  
А- автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика
САЧ- тарифная ставка платы за один автомобиле-час 

Задача 36
Рассчитать повременной тариф подвижного состава. Тарифная ставка за заказ 1000 руб., сверхнормативный пробег автомобиля за смену 50 км, тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега 100 руб., автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика 2 часов, тарифная плата за один автомобиле час 300 руб.
Т=СЗ+ПССП+АСАЧ, где
Т- тарифная плата
СЗ- тарифная ставка за заказ
ПС- сверхнормативный пробег автомобиля за смену
СП- тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега  
А- автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика
САЧ- тарифная ставка платы за один автомобиле-час 
Задача 37
Рассчитать повременной тариф подвижного состава. Тарифная ставка за заказ 800 руб., сверхнормативный пробег автомобиля за смену 40 км, тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега 70 руб., автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика 2 часов, тарифная плата за один автомобиле час 250 руб.
Т=СЗ+ПССП+АСАЧ, где
Т- тарифная плата
СЗ- тарифная ставка за заказ
ПС- сверхнормативный пробег автомобиля за смену
СП- тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега  
А- автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика
САЧ- тарифная ставка платы за один автомобиле-час 
Задача 38
Рассчитать повременной тариф подвижного состава. Тарифная ставка за заказ 1500 руб., сверхнормативный пробег автомобиля за смену 100 км, тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега 100 руб., автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика 3 часов, тарифная плата за один автомобиле час 450 руб.
Т=СЗ+ПССП+АСАЧ, где
Т- тарифная плата
СЗ- тарифная ставка за заказ
ПС- сверхнормативный пробег автомобиля за смену
СП- тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега  
А- автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика
САЧ- тарифная ставка платы за один автомобиле-час 
Задача 39
Рассчитать повременной тариф подвижного состава. Тарифная ставка за заказ 500 руб., сверхнормативный пробег автомобиля за смену 40 км, тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега 50 руб., автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика 2 часов, тарифная плата за один автомобиле час 300 руб.
Т=СЗ+ПССП+АСАЧ, где
Т- тарифная плата
СЗ- тарифная ставка за заказ
ПС- сверхнормативный пробег автомобиля за смену
СП- тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега  
А- автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика
САЧ- тарифная ставка платы за один автомобиле-час 
Задача 40
Рассчитать повременной тариф подвижного состава. Тарифная ставка за заказ 950 руб., сверхнормативный пробег автомобиля за смену 50 км, тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега 50 руб., автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика 4 часов, тарифная плата за один автомобиле час 250 руб.
Т=СЗ+ПССП+АСАЧ, где
Т- тарифная плата
СЗ- тарифная ставка за заказ
ПС- сверхнормативный пробег автомобиля за смену
СП- тарифная ставка платы за один километр сверхнормативного пробега  
А- автомобиле-часы работы автомобиля у заказчика
САЧ- тарифная ставка платы за один автомобиле-час 
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